
平成３０年第１３回教育委員会会議概要 

（第１２回定例会） 

 

日 程  平成３０年１２月１４日  

                              午後３時３０分から   

場 所  廿日市市役所２０１会議室 

 

議 事 

報告第２５号 専決処分につき承認を求めることについて 

（平成３０年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することにつ

いて） 

 教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、

全会一致で承認されました。 

報告第２６号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（工

事請負契約の締結について（阿品台中学校特別教室棟及び管理特別教室棟大規模

改修工事））） 

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第２７号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（公

の施設の指定管理者の指定について（はつかいち文化ホール及びはつかいち美術

ギャラリー））） 

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第２８号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（公

の施設の指定管理者の指定について（廿日市市スポーツセンター、峰高公園多目

的広場、佐伯総合スポーツ公園体育館、佐伯総合スポーツ公園野球場、佐伯総合

スポーツ公園陸上競技場及び佐伯総合スポーツ公園テニスコート並びに廿日市市



サッカー場））） 

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第２９号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（損

害賠償の額を定めることについて）） 

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第３０号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（損

害賠償の額を定めることについて）） 

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第３１号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について） 

平成３０年１２月４日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の

人事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕が

ないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承

認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

議案第２０号 選挙運動のためにする個人演説会等開催のために必要な設備の程度等に関する規

程の一部を改正する告示 

新たに大野東市民センターを設置したこと、宮島小学校・宮島中学校小中一貫

教育推進校整備に係る屋内運動場の改築工事が完了したこと及び阿品台中学校屋

内運動場大規模改修工事が完了したことなどに伴い、選挙運動における個人演説

会等の開催のために必要な設備の程度等に関する規定の変更を行おうとするもの

で、全会一致で承認されました。 

議案第２１号 選挙運動のためにする個人演説会等の施設の使用のために納付すべき費用の額を

定める規程の一部を改正する告示 

新たに大野東市民センターを設置したこと、宮島小学校・宮島中学校小中一貫

教育推進校整備に係る屋内運動場の改築工事が完了したこと及び阿品台中学校屋



内運動場大規模改修工事が完了したことなどに伴い、選挙運動における個人演説

会等の施設の使用のために納付すべき費用の額に関する規定の変更を行おうとす

るもので、全会一致で承認されました。 

議案第２２号 廿日市市文化財保護審議会委員の委嘱について 

平成３０年１０月２６日付けで廿日市市文化財保護審議会委員が辞任したこと

に伴い、後任の委員を新たに委嘱しようとするもので、全会一致で承認されまし

た。 

 

その他 

 ・ １２月定例市議会への専決処分事項の報告について 

   １２月定例市議会への専決処分事項について、報告がありました。 

 ・ 平成３１年度当初予算要求状況について 

   平成３１年度当初予算要求状況について、報告がありました。 

 ・ 平成３０年度広島県児童生徒の体力・運動能力調査結果について 

   平成３０年度広島県児童生徒の体力・運動能力調査結果について、報告がありました。 

 ・ 平成２９年度児童生徒の問題行動等生徒指導上の諸問題に関する調査結果について 

平成２９年度児童生徒の問題行動等生徒指導上の諸問題に関する調査結果について、報告 

がありました。 

 ・ 第２回いじめ防止対策委員会について 

   第２回いじめ防止対策委員会について、報告がありました。 

 ・ ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権に向けて 

   ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権に向けて、報告がありました。 


